
 
BGF KVIFK 
Gazdaságtudományi Intézet 
Pénzügy szakcsoport 

Vállalati pénzügyi 
menedzsment 

 
kollokvium 

 
„ 1 ” 

37 – 40      pont jeles 
33 – 36      pont jó 
29 – 32      pont közepes 
25 – 28      pont elégséges 
     – 24      pont elégtelen 

 
 
Név:  ………………………. 
 
Csoport: ………………………. 
 
Tagozat: ………………………. 

Elért pont: ………………………. 
 
Érdemjegy: ………………………. 
 
Javította: ………………………. 

 
 
IGAZ – HAMIS Karikázza be a helyes választ! 

 
a) A gazdasági vezető felelős az értékesítési tevékenységért, a vállalat bevételeinek 

növeléséért. 
 
I H 1 pont 
 
 

b) Az inflációt a pénzügyi tervezésnél a költségek növekedéseként vesszük figyelembe, 
függetlenül a bevételek jövőbeni alakulásától. 

 
I H 1 pont 
 
 

c) Az összköltség eljárással készített eredmény kimutatás az adott időszakban felmerült 
költségeket nemenkénti összesítésben tartalmazza. 

 
I H 1 pont 

 
 
d) A használatban levő tárgyi eszközöket mindig az eredeti értékükön tartjuk nyilván, de 

értékesítésük, selejtezésük esetén ráfordításként az amortizációval, értékvesztéssel 
csökkentett értéküket vesszük figyelembe. 

 
I H 1 pont 

 
 
e) A kereskedelmi szerződés csak akkor jöhet létre, ha a szerződő felek egyidejűleg írják alá. 
 

I H 1 pont 
 
 
f) Előleg fizetése esetén a teljesítés napja a pénz beérkezésének napjával egyezik meg. 
 

I H 1 pont 



Válassza ki és karikázza be az egyetlen lehetséges választ! 
 
 
1. Az üzleti tevékenységet végzők azonosító száma 2 pont 
 

A pénzforgalomban 16, 24 vagy 28 jegyű 
B adónyilvántartásban kétszer 8 jegyű 
C A és B is igaz 
D sem A, sem B nem igaz 
 

 
 
2. A TB járulékot 2 pont 
 

A tárgyhót követő 20-ig kell bevallani 
B tárgynegyedévet követő hó 20-ig kell bevallani 
C tárgyévet követő február 15-ig kell bevallani 
D A, B és C is igaz 
 
 
 

3. Puha tőkekorlát, ha 2 pont 
 

A a vállalkozás kimeríti hitelkeretét 
B a vállalkozás tulajdonosa határozza meg az idegen forrás mértékét 
C a vállalkozás csak jóval a tőkepiaci kamatláb felett jut hitelhez 
D a tőkepiacon nincs elegendő forrás 
 
 
 

4. A kibocsátott váltót 2 pont 
 

A az érte kapott árú, szolgáltatás értékén tartjuk nyilván 
B az érte kapott árú, szolgáltatás értéke és az időközben felhalmozódott kamat 

összegében tartjuk nyilván 
C a rajta feltüntetett összegben tartjuk nyilván 
D a rajta feltüntetett összeget csökkentve a hátralevő időarányos kamattal tarjuk 

nyilván 
 
 
 

5. A középvállalkozás 2 pont 
 

A éves nettó árbevétele legfeljebb 50 millió euró 
B mérleg főösszege legfeljebb 43 millió euró 
C A és B mindig egyaránt igaz 
D A és B közül valamelyik, vagy akár mindkettő igaz 
 
 
 



6. Import ÁFA 2 pont 
 
A csak az országhatáron keresztül behozott árukat terheli 
B a külföldön igénybe vett szállítási szolgáltatást is terheli 
C a tudományos kutatási eszközöket is terheli 
D egyik sem igaz 
 
 
 

7. A kontrolling célja 2 pont 
 
A az előállított termék önköltségének megállapítása 
B a napi likvidítás biztosítása 
C a vevők fizetőképességének vizsgálata 
D egyik sem igaz 
 
 
 

8. A forgalmi költség eljárású eredmény kimutatás 2 pont 
 

A a ráfordítások között figyelembe veszi a befejezetlen, félkész termékek előállítási 
költségét 

B az értékesítési közvetett költségekkel növeli a termék önköltségi értékét 
C az elkészült termékeket ÁFA-val növelt értéken veszi figyelembe 
D ráfordításai között az eladott áruk beszerzési értéke is szerepel 
 
 
 

9. A nyitott devizapozíció 2 pont 
 

A hitelfelvétellel nem csökkenthető 
B deviza értékre kötött szállítási szerződéssel mindig csökkenthető 
C sem A, sem B nem igaz 
D A is, és B is igaz 
 
 
 

10. Tenderek, pályázatok benyújtásakor 2 pont 
 

A a kisebb formai hiányosságok nem járnak együtt a kizárással 
B a kiíró nem kérhet igazolást a pályázó adótartozásáról 
C a határidő lejárta után érkező pályázatokat megfelelő hatósági igazolás esetén 

érvényesnek tekintik 
D egyik állítás sem igaz 

 
 



1. Ismertesse a nagyvállalatok pénzgazdálkodásának főbb jellemzőit, a különböző 
forrásszerzési lehetőségeiket! 

  7 pont 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. Sorolja fel és fejtse ki egy kisméretű vállalkozás pénzügy-számviteli alkalmazottjának 
feladatait! 

  7 pont 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


